
SUMARUL PROSPECTULUI

Sumarele sunt alcătuite din cerinţe privind dezvăluirea informaţiilor cunoscute sub numele de 
„Elemente”.  Aceste elemente sunt numerotate în Secţiunile A - E (A.1 - E.7). 

Acest sumar cuprinde toate Elementele necesar a fi incluse într-un sumar pentru acest tip de
valori mobiliare şi emitent. Având în vedere că nu este necesar ca anumite Elemente să fie 
adresate, pot exista decalaje în succesiunea numerotării Elementelor.  

Cu toate că ar putea fi necesar ca un Element să fie inclus în sumar datorită tipului valorilor 
mobiliare şi emitentului, este posibil ca nicio informaţie relevantă să nu poată fi furnizată cu 
privire la Element. În acest caz, o scurtă descriere a Elementului este inclusă în sumar cu 
menţiunea „nu este aplicabil”.

SECŢIUNEA A – INTRODUCERE ŞI NOTIFICĂRI 

A.1 Notificări cu privire la 
Sumar

 Acest sumar ar trebui interpretat ca introducere la
acest prospect.

 Orice decizie de a investi în acţiuni ordinare ale 
Hewlett-Packard Company („Acţiunile Ordinare”) ar 
trebui să aibă la bază luarea în considerare a acestui 
prospect în întregime de către investitor.   

 Atunci când o pretenţie legată de informaţiile 
conţinute în acest prospect este formulată în faţa unei 
instanţe, poate fi necesar ca investitorul reclamant, în 
conformitate cu legislaţia naţională a statelor membre 
ale SEE (“Statele Membre”), să suporte costurile 
traducerii acestui prospect înainte ca procedurile
legale să fie iniţiate.    

 Răspunderea civilă revine exclusiv acelor persoane 
care au elaborat acest sumar, inclusiv orice traducere
a acestuia, dar numai în măsura în care acest sumar 
induce în eroare, este inexact sau nu este
consecvent atunci când este citit alături de celelalte 
părţi ale acestui prospect, sau dacă acest sumar nu 
furnizează, atunci când este citit împreună cu 
celelalte părţi ale acestui prospect, informaţii cheie în 
scopul acordării de asistenţă investitorilor atunci când 
aceştia analizează posibilitatea de a investi în 
Acţiunile Ordinare.  

A.2 Acord pentru utilizarea
prospectului de către 
intermediarii financiari

Nu este aplicabil. Nu va avea loc nicio vânzare ulterioară 
sau plasament final de valori mobiliare de către 
intermediari financiari.

SECŢIUNEA B – EMITENT

B.1 Denumire juridică şi 
comercială 

Hewlett-Packard Company („HP”, „subcrisa”, „a
subscrisei” sau „Societatea”).

B.2 Domiciliu/Formă 
juridică/Legislaţie/ Ţara 

Domiciliul Societăţii este situat în Statele Unite, iar forma 
juridică a acesteia este societate tranzacţionată public (a 
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de înfiinţare corporation which is publicly traded). Societatea este
înfiinţată în baza legilor Statului Delaware. 

Adresa sediului principal este: 3000, Strada Hanover,
Palo Alto, California 94304.

B.3 Factori cheie cu privire
la operaţiuni 

HP este un furnizor principal global de produse,
tehnologii, software, soluţii şi servicii pentru consumatori 
individuali, întreprinderi mici şi mijlocii („IMM-uri”) şi mari 
corporaţii incluzând clienţi din sectorul guvernamental, 
sănătate şi educaţie.  

HP desfăşoară la nivel internaţional o activitate, în care, 
la data de 31 octombrie 2013, erau angajate aproximativ
317.500 persoane la nivel global, iar aproximativ 64%
din venitul net al Societăţii pe anul 2013, in valoare de 
112.298 milioane de dolari SUA, a fost generat din
activităţile desfăşurate în afara Statelor Unite.  Oferta 
principală de produse şi servicii HP include: 

● calculatoare personale şi alte echipamente de acces; 

● produse şi servicii legate de imagini şi imprimare; 

● infrastructuri IT pentru întreprinderi, inclusiv tehnologii
de stocare şi server pentru întreprinderi, produse şi 
soluţii de reţelistică, suport şi întreţinere tehnologică; 

● servicii multi-vendor pentru consumatori, incluzând
tehnologie pentru infrastructură şi externalizare a 
activităţilor operaţionale, tehnologie pentru suport şi 
mentenanţă, aplicaţii pentru servicii de dezvoltare şi 
suport, şi servicii de consultanţă şi integrare; şi 

● software pentru management IT, soluţii pentru 
managementul informaţiei şi soluţii de management al 
securităţii şi soluţii pentru managementul riscurilor. 

Cercetare şi dezvoltare şi brevete 

Inovaţia şi protejarea proprietăţii sale intelectuale sunt 
fundamentale pentru activitatea HP. Eforturile de
dezvoltare ale Societăţii se axează pe proiectarea şi 
dezvoltarea produselor, serviciilor şi soluţiilor care 
anticipează schimbarea nevoilor şi dorinţelor 
consumatorilor şi trendurile tehnologice emergente. La 
data de 31 octombrie 2013, portofoliul global al HP de
brevete cuprindea peste 38,000 de brevete, şi 
Societatea are înregistrată o varietate de alte mărci, 
nume de domenii şi drepturi de autor în Statele Unite şi 
la nivel internaţional. HP a acordat licenţe în trecut şi se 
aşteaptă să acorde licenţe în viitor pentru anumite 
drepturi ale sale de proprietate intelectuală către terţe 
părţi.  

Internaţional 

Produsele şi serviciile HP sunt puse la dispoziţie la nivel 
global. Societatea consideră că această diversitate 
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geografică îi permite să răspundă cererii la nivel global, 
atât pentru consumatori cât şi pentru clienţi corporativi, 
atrage afaceri şi expertiză tehnică din partea unei forţe 
de muncă globale, oferă stabilitate operaţiunilor noastre 
şi îi permite să realizeze economii de scară, furnizează 
fluxuri de venituri pentru a compensa faţă de trenduri 
economice geografice şi îi oferă oportunitatea de a 
accesa pieţe noi pentru produse dezvoltate. În plus, 
consideră că viitoarele creşteri depind în mod parţial de 
abilitatea acesteia de a dezvolta produse şi modele de 
vânzări care vizează ţările în curs de dezvoltare. În 
această privinţă, consideră că prezenţa acesteia 
răspândită din punct de vedere geografic îi conferă o 
bază solidă pentru dezvoltare în viitor. 

Concurenţă 

HP se confruntă cu o concurenţă acerbă în toate ariile 
de activitate. HP concurează în principal pe baza de 
tehnologie, performanţă, preţ, calitate, fiabilitate, marcă, 
reputaţie, distribuţie, gamă de produse şi servicii, 
uşurinţă în folosirea produsele, relaţiile cu clienţii, 
traning-uri oferite clienţilor, servicii şi suport, securitate, 
disponibilitatea aplicaţiilor software şi infrastructura 
ofertei de internet.

Pieţele pentru fiecare din segmentele de afaceri ale 
Societăţii (Sisteme Personale, Printing, Enterprise 
Group, Servicii Corporative, Software şi Servicii 
Financiare HP) se caracterizează printr-o concurenţă 
puternică între marile corporaţii cu poziţii bine stabilite si 
un număr mare de firme noi, care se dezvoltă într-un 
ritm rapid. În plus, HP concurează cu mulţi dintre 
partenerii săi actuali sau potenţiali, inclusiv OEM-uri 
care îşi creează, produc si deseori comercializează 
produsele sub numele propriilor mărci.

B.4a Tendinţe recente 
importante

Tendinţele recente de pe pieţele în care operează HP 
au inclus creşterea mobilităţii, creşterea cererii pentru 
infrastructură IT de tip hyperscale, trecerea la modelul
de distribuţie Software ca serviciu (software-as-a-
service) („SaaS”) şi trecerea la arhitectura de tip cloud
computing, şi condiţiile drastice privind stabilirea 
preţurilor. În plus, a existat o serie de provocări 
semnificative la nivel macroeconomic, în anul financiar
2013, cum ar fi modificarea cheltuielilor de consum,
cererea redusă în sectoarele IMM-urilor şi societăţilor 
din Europa, şi scăderea economică în anumite pieţe 
emergente.

B.5 Grup de societăţi 
HP nu este filiala unei alte societăţi, fiind societatea 
mamă în grupul acesteia de societăţi. Deţine 142 de 
filiale semnificative la nivel global şi toate, cu o singură 
excepţie, sunt deţinute în totalitate de către HP. Aceste 
societăţi filiale îndeplinesc funcţii diverse. Grupu HP 
include: filiale producătoare, filiale pentru vânzări şi 
suport, filiale de tip holding şi filiale financiare. 
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B.6 Acţionari semnificativi 
La data de 31 decembrie 2013, HP avea următorii 
acţionari care deţineau mai mult de 5% din Acţiunile 
Ordinare:

Dodge & Cox din Str. California nr. 555, etaj 40, San
Francisco, CA 94104 deţinea 156.597.738 (8,04%) din 
Acţiunile Ordinare ; 

BlackRock, Inc. din 40 East 52nd Street, New York, NY
10022 deţinea 118.017.997 (6,1%) din Acţiunile 
Ordinare; şi 

State Street Corporation din State Street Financial
Center, One Lincoln Street, Boston, MA 02111 deţinea 
106.224.728 (5,5%) din Acţiunile Ordinare.  

Niciunul dintre deţinătorii de Acţiuni Ordinare nu are 
drepturi de vot diferite de drepturile de vot ale oricărui alt 
deţinător de Acţiuni Ordinare.  

Din cunoştinţele Societăţii, nu este deţinută direct sau 
indirect sau controlată de un acţionar unic. 

B.7 Selecţie de date financiare importante  

Următorul tabel expune anumite informaţii financiare referitoare la HP şi filialele sale, 
după cum au fost extrase, fără ajustări semnificative, din informaţiile financiare 
consolidate din Rapoartele Anuale HP din Formularul 10-K, care a fost inclus ca
referinţă în acest prospect: 

Pentru anii fiscali încheiaţi la 31 octombrie, în milioane, cu excepţia valorilor 
per acţiune  

2013 2012 2011

Venit net $112.298 $120.357 $127.245
Câştiguri (pierderi)  
din operaţiuni $7.131 $(11.057) $9.677 
Câştiguri (pierderi) nete $5.113 $(12.650) $7.074
Câştiguri (pierderi) nete 
per acţiune
Bază $2,64 $(6,41) $3,38 
Diluare $2,62 $(6,41) $3,32
Dividende în numerar
declarate per acţiune: $0,55 $0,50 $0,40 
La sfârşitul anului 
Total active $105.676 $108.768 $129.517
Datorie pe termen lung $16.608 $21.789 $22.551
Datorie totală $22.587                  $28.436                 $30.634 

HP a început exerciţiul fiscal 2013 înregistrând o reducere trimestrială a veniturilor şi a 
marjelor operaţionale, reflectând o serie de provocări care vizează aspectele 
structurale şi de execuţie, cum ar fi: alinierea costurilor în funcţie de traiectoria 
veniturilor, îndeplinirea nevoii de raţionalizare a investiţiilor în cercetare şi dezvoltare 
şi în sistemele IT, şi reconstruirea relaţiilor cu partenerii de distribuţie. Reducerea 
marjei operaţionale în exerciţiul fiscal 2012 s-a datorat, de asemenea, costurilor de 
amortizare a fondului comercial aferent segmentului de Servicii Corporative şi 
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achiziţiei segmentului Autonomy. În plus, am înregistrat costuri de amortizare a 
imobilizarilor necorporale aferente achiziţiei segmentului Autonomy şi numelui 
comercial Compaq.

În exerciţiul fiscal 2013, HP a continuat să abordeze aceste provocări, promovând 
inovaţia în cadrul Societăţii, optimizând operaţiunile, aliniind structura costurilor şi 
reconstruind bilanţul acesteia. Ca urmare a acestor eforturi, diminuarea veniturilor a 
început să se estompeze, în timp ce Societatea culege beneficiile anticipate ale 
investiţiilor sale în inovarea produselor, costurile reduse determinate de eforturile sale 
de restructurare au început să se alinieze la traiectoria veniturilor, pe măsură ce 
segmentul de Servicii Corporative a început să fie mai previzibil, şi randamentul 
activităţii a început să se îmbunătăţească în ceea ce priveşte segmentul de Printing,
datorită canalizării eforturilor spre iniţiativele importante cum ar fi Ink in the Office,
Managed Print Services şi Ink Advantage. În plus, investiţiile au fost canalizate spre 
relaţiile cu partenerii de distribuţie, prin îmbunătăţirea forţei de vanzări şi a 
instrumentelor de stabilire a preţurilor pentru tranzacţiile cu partenerii de distribuţie. 
De asemenea, fluxurile de numerar considerabile din operaţiunile aferente exerciţiului 
fiscal 2013 au ajutat Societatea să înregistreze o reducere a datoriei restante a 
acesteia.

Următorul tabel expune anumite informaţii financiare referitoare la HP şi filialele sale, 
după acestea cum au fost extrase, fără ajustări semnificative, din informaţiile 
financiare consolidate prescurtate din Raportul Trimestrial HP din formularul 10-Q
depus la data de 11 martie 2014, care a fost inclus prin referinţă în acest prospect:  

Pentru perioada de trei luni încheiată la 31 ianuarie, în milioane, cu excepţia 
valorilor per acţiune 

2014 2013

Venit net $28.154 $28.359
Câştiguri din operaţiuni $1.997 $1.752 
Câştiguri nete $1.425 $1.232
Câştiguri nete per acţiune:
Bază $0,75 $0,63 
Diluare $0,74 $0,63
Dividende în numerar
declarate per acţiune: $0,29 $0,26 
Total active $105.025 $106.701
Datorie pe termen lung $17.971 $21.752
Datorie totală                          $24.592                                 $28.227 

Nu s-a înregistrat nicio schimbare semnificativă în ceea ce priveşte situaţia financiară 
sau comercială a HP din data de 31 ianuarie 2014, data de încheiere a perioadei de 
trei luni la care se referă Raportul Trimestrial HP din Formularul 10-Q depus la data 
de 11 martie 2014.

B.8 Informaţii financiare 
cheie pro forma
selecţionate 

Nu este aplicabil.  Societatea nu a elaborat informaţii 
financiare pro forma.

B.9 Previziune privind
profiturile

Nu este aplicabil. Societatea nu a elaborat o previziune
privind profiturile sau o estimare privind profiturile.
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B.10 Calificări ale rapoartelor 
de audit

Nu este aplicabil. Rapoartele de audit nu conţin calificări 
cu privire la informaţiile financiare istorice incluse în 
acest prospect.

B.11 Capital de rulment HP consideră că, având în vedere facilităţile de 
împrumut ale acesteia, capitalul de rulment de care
dispune grupul de societăţi HP este suficient pentru 
cerinţele actuale ale acestuia, respectiv, cel puţin pentru 
următoarele 12 luni de la data acestui document. 

SECŢIUNEA C – VALORI MOBILIARE

C.1 Descrierea Acţiunilor 
Ordinare

Numărul total de acţiuni din toate clasele pe care 
Societatea are autoritatea de a le emite este de
9.900.000.000, care este împărţit în două clase, una din 
acestea este denumită Acţiuni Ordinare şi va cuprinde 
9.600.000.000 acţiuni, având fiecare o valoare nominală 
de $0,01, iar cea de a doua clasă este denumită „Acţiuni 
Preferenţiale,” şi cuprinde 300.000.000 de acţiuni, având 
fiecare o valoare nominală de $0,01. 

Orice Acţiuni Ordinare emise în legătură cu acest 
prospect vor avea numărul DTC 428236-10-3 
(reprezentând echivalentul SUA al unui număr ISIN).   

C.2 Moneda Dolarul SUA.

C.3 Numărul de Acţiuni 
Ordinare

La data de 28 februarie 2014, exista un număr total de 
aproximativ 1.895.120.816 Acţiuni Ordinare în circulaţie.  
HP nu are Acţiuni Ordinare în circulaţie achitate parţial, şi 
nici HP, nici vreuna dintre filialele sale nu deţin Acţiuni 
Ordinare.

Valoarea nominală a unei Acţiuni Ordinare este de $0,01. 

C.4 Drepturile aferente
Acţiunilor Ordinare 

Acţionarii existenţi la data de înregistrare aplicabilă au 
dreptul la un vot per acţiune cu privire la toate aspectele 
în legătură cu care acţionarii vor vota.  Acţionarii au 
drepturi de vot cumulative pentru alegerea
administratorilor HP în conformitate cu Actul constitutiv
HP şi legea din Delaware. 

Sub rezerva drepturilor de preferinţă aplicabile oricăror 
acţiuni preferenţiale în circulaţie, acţionarii au dreptul de a 
primi în mod proporţional dividendele care pot fi declarate 
la anumite intervale de timp de către Consiliu, din 
fondurile disponibile în mod legal pentru distribuţie, şi, în 
cazul lichidării sau dizolvării societăţii noastre, acţionarii 
au dreptul de a împărţi toate activele rămase în urma plăţii 
datoriilor.

Acţiunile Ordinare nu conferă drepturi de preempţiune sau 
conversie şi nu fac obiectul altor solicitări de plată sau 
impozite de către HP sau vreunor restricţii cu privire la 
transfer.  Nu există prevederi cu privire la răscumpărare 
sau vreun fond de amortizare aplicabile Acţiunilor 
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Ordinare. Acţiunile Ordinare aflate în circulaţie au fost 
emise în mod valabil, sunt achitate integral şi nu sunt 
impozabile.

C.5 Restricţii cu privire la 
transferabilitatea
Acţiunilor Ordinare  

Nu este aplicabil. Acţiunile Ordinare nu fac obiectul 
niciunor restricţii cu privire la transfer. 

C.6 Admitere la
tranzacţionare 

Orice Acţiune Ordinară emisă în legătură cu acest 
prospect va fi înregistrată la SEC, şi va fi tranzacţionată, 
în principal, la Bursa de Valori New York („NYSE”). HP
nu va depune o cerere de admitere la tranzacţionare a 
Acţiunilor Ordinare pe nicio piaţă a Bursei de Valori 
Luxemburg sau orice altă piaţă reglementată din SEE. 

C.7 Politica privind
dividendele

Titularii Acţiunilor Ordinare au dreptul de a primi 
dividende, în momentul în care şi astfel cum acestea sunt 
declarate de Consiliul de Administraţie HP.  

Dividendele sunt plătite trimestrial. Dividendele declarate 
au fost de $0,55 per Acţiune Ordinară în anul fiscal 2013, 
$0,50 per acţiune ordinară în anul fiscal 2012 şi$0,40 per 
Acţiune Ordinară în anul fiscal 2011.  

În anul fiscal 2013, HP a plătit dividende de $0,13 pe 
Acţiune Ordinară în fiecare dintre primul şi al doilea 
trimestru şi $0,15 pe actiune în fiecare dintre al treilea şi 
al patrulea trimestru. În anul fiscal 2012, HP a plătit 
dividende de  $0,12 pe Acţiune Ordinară în fiecare dintre 
primul şi al doilea trimestru şi $0,13 pe acţiune în fiecare 
dintre al treilea şi al patrulea trimestru. În anul fiscal 2011, 
HP a plătit dividende de $0,08 pe acţiune în fiecare dintre 
primul şi al doilea trimestru şi $0,12 pe acţiune în fiecare 
dintre al treilea şi al patrulea trimestru. Dreptul unui 
acţionar la dividende nu va expira atât timp cât acţionarul 
respectiv rămâne acţionar înregistrat al Societăţii. Nu 
există restricţii cu privire la dividende aplicabile 
acţionarilor şi proceduri speciale cu privire la plata 
dividendelor acţionarilor nerezidenţi SUA. 

SECŢIUNEA D – RISCURI

D.1
Riscuri legate de
Societate

 Dacă nu depăşim cu succes provocările cu care se 
confruntă activitatea noastră, activitatea şi rezultatele 
noastre operaţionale pot fi afectate în mod negativ, iar 
capacitatea noastră de investi în şi a ne dezvolta 
activitatea ar putea fi limitată 

 Presiunile competitive pot afecta veniturile noastre,
marja brută de profit şi perspectivele noastre. 

 În cazul în care societatea noastră nu îşi pune în 
aplicare cu succes strategiile şi nu continuă să 
dezvolte, producă şi să comercializeze produse, 
servicii şi soluţii care satisfac nevoile clienţilor de 
inovaţie şi calitate, veniturile noastre şi marja brută de 
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profit pot fi afectate.

 Scăderile economice şi incertitudinea economică pot 
afecta negativ veniturile noastre, marja brută de profit 
şi cheltuielile. 

 Veniturile şi profitabilitatea operaţiunilor noastre au 
variat istoric, ceea ce face ca rezultatele noastre
financiare să fie mai puţin predictibile. 

 Dacă nu administrăm eficace transferul produselor şi 
serviciilor noastre, venitul nostru, marja brută de profit 
şi profitabilitatea pot fi afectate. 

 Dacă nu reuşim să administrăm în mod adecvat 
distribuţia de produse şi servicii, veniturile noastre, 
marja brută de profit şi profitabilitatea pot fi afectate.  

 Depindem de terţi furnizori şi venitul nostru şi 
rezultatele noastre financiare pot avea de suferit dacă 
nu reuşim să administrăm furnizorii în mod adecvat. 

 Întreruperile activităţii ar putea afecta serios în mod 
negativ venitul nostru viitor şi situaţia financiară şi pot 
conduce la creşterea costurilor şi cheltuielilor noastre. 

 Ciclurile noastre de vânzări fac dificilă planificarea şi 
managementul inventarului nostru şi rezultatele 
financiare viitoare mai puţin previzibile. 

 Ca urmare a caracterului internaţional al afacerilor 
noastre, schimbările politice sau economice sau alţi 
factori pot influenţa negativ venitul nostru viitor, 
costurile şi cheltuielile şi situaţia financiară. 

 Orice nereuşită de a identifica, conduce, completa şi 
integra cu succes achiziţiile, vânzările şi alte tranzacţii 
semnificative poate avea un efect negativ asupra
rezultatelor noastre financiare, afacerilor şi 
perspectivelor, şi costul, cheltuielile şi alte efecte 
financiare şi operaţionale asociate cu administrarea, 
finalizarea şi integrarea achiziţiilor pot avea ca urmare 
rezultate financiare care sunt diferite de cele
aşteptate. 

 Venitul nostru, costurile de vânzări şi cheltuielile pot 
avea de suferit dacă nu putem continua să acordăm 
licenţe sau să exercităm drepturile de proprietate 
intelectuală de care depind afacerile noastre sau dacă 
alte terţe părţi susţin că le încălcăm drepturile de 
proprietate intelectuală. 

 Venitul şi profitabilitatea noastră ar putea fi afectate 
dacă nu reuşim să administrăm corespunzător riscul 
asociat activităţii legate de serviciile de IT. 

 Dacă nu reuşim să respectăm contractele cu clienţii 
noştri sau prevederile contractelor cu autorităţile 
publice, veniturile noastre şi rezultatele operaţionale 
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ar putea avea de suferit.

 În cazul în care societatea nu reuşeşte să se menţină 
la nivelul de solvabilitate stabilit de societăţile de 
rating, aceasta ar putea afecta în mod negativ nivelul
de lichidităţi al acesteia, nivelul de capital, costul 
împrumuturilor şi accesul acesteia la pieţele de 
capital.

 Facem estimări şi supoziţii legate de situaţiile 
financiare consolidate prescurtate ale HP şi orice 
schimbări ale acestor estimări şi supoziţii ar putea 
avea un efect advers asupra rezultatelor operaţiunilor 
noastre.

 Schimbările neanticipate în prevederile fiscale care ne 
sunt aplicabile, adoptarea unei noi legislaţii fiscale sau 
expunerea la responsabilităţi fiscale suplimentare pot 
afecta profitabilitatea noastră. 

 Pentru a avea succes, este esenţial ca în cadrul 
societăţii să fie atraşi, instruiţi, remuneraţi precum şi 
motivaţi, dezvoltaţi din punct de vedere profesional şi 
plasaţi în poziţiile importante angajaţi cheie, iar 
nerealizarea acestui lucru poate afecta în mod negativ
semnificativ activităţile noastre. 

 Riscurile sistemului de securitate, încălcările cu privire 
la protecţia datelor, atacurile cibernetice şi aspectele 
legate de integrarea sistemelor pot perturba
operaţiunile noastre interne sau serviciile de 
tehnologia informaţiei furnizate clienţilor, şi orice astfel 
de perturbare poate reduce venitul nostru previzionat,
creşte cheltuielile, dăuna reputaţiei noastre şi afecta 
negativ preţul pe acţiune 

 Actele teroriste, conflictele, războaiele şi 
incertitudinea geopolitică afecta în mod negativ 
semnificativ activităţile şi veniturile noastre, costurile, 
cheltuielile precum şi situaţia financiară şi preţul 
acţiunilor. 

 Cheltuielile neprevăzute de mediu pot afecta in mod 
negativ veniturile noastre şi rezultatele operaţionale. 

D.3 Riscuri în legătură cu 
Acţiunile Ordinare ale 
Societăţii  

 Preţul acţiunilor HP a fluctuat de-a lungul timpului şi 
poate continua să fluctueze, ceea ce pot face dificil de 
prezis preţurile viitoare ale acţiunilor HP. 

 Anumite prevederi împotriva ofertelor de preluare
incluse în Actul constitutiv şi în Regulamentul intern, 
precum şi prevederile legislaţiei din Delaware pot 
obstrucţiona o încercare de preluare. 

Pe lângă cele de mai sus, cu privire la Acţiunile Ordinare, 
menţionăm că: 

 Acţiunile Ordinare nu sunt listate pe o piaţă 
reglementată din SEE. Acţiunile Ordinare sunt listate 
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la NYSE.

 Ofertele de Acţiuni Ordinare conform Planului 2011 de 
Cumpărare a Acţiunilor de către Angajaţii Hewlett-
Packard („PCAA”) şi conform conform celui de al 
Doilea Plan 2004 de Acordare de Beneficii sub formă 
de Acţiuni Hewlett-Packard („SIP”), la care se referă 
acest prospect, se adresează exclusiv anumitor 
angajaţi din SEE ai HP şi ale filialelor sale participante 
(„Filialele Participante”).

SECŢIUNEA E – OFERTA

E.1 Beneficii nete şi 
cheltuieli

Cheltuielile suportate de HP pentru întocmirea acestui
prospect şi în legătură cu oferta de Acţiuni Ordinare în 
cadrul PCAA şi SIP sunt estimate la suma de 
510.000dolari SUA, dintre care nicio sumă nu va fi 
percepută angajaţilor. 

Teoretic, dacă angajaţii la nivel global şi-ar exercita pe 
deplin drepturile conferite în cadrul SIP şi PCAA în 
legătură cu Acţiunile Ordinare, în limita maximă autorizată 
de HP, veniturile totale nete din emisiunea Acţiunilor 
Autorizate în cadrul SIP şi PCAA ar fi în valoare  de până 
la  $16.425,45 milioane, conform ultimului preţ de 
tranzacţionare al Acţiunilor Ordinare la NYSE, la data de 
23 aprilie 2014, minus cheltuielile estimate ale acestei
oferte. Cu toate acestea, în realitate, HP nu anticipează 
că va emite toate Acţiunile Ordinare pe care este 
autorizată să le emită în cadrul PAAC şi SIP.  Beneficiile 
nete din emisiunea Acţiunilor Ordinare pe durata 
existenţei PAAC şi SIP vor depinde de nivelul de 
participare a angajaţilor şi exercitarea de către Comitet a 
libertăţii de a dispune în legătură cu acordarea 
beneficiilor.

E.2a Motive pentru
Ofertă/Utilizarea 
beneficiilor/Beneficii
nete

PCAA şi SIP sunt oferite angajaţilor eligibili ai anumitor 
Filiale Participante pentru a-i motiva pe acei angajaţi.  

Beneficiile din ofertă vor fi utilizate de către Societate în 
cursul activităţii sale obişnuite. 

Teoretic, dacă angajaţii la nivel global şi-ar exercita pe 
deplin drepturile conferite în cadrul SIP şi PCAA în 
legătură cu Acţiunile Ordinare, în limita maximă autorizată 
de HP, beneficiile totale nete din emisiunea Acţiunilor 
Autorizate în cadrul SIP şi PCAA ar fi în valoare  de până 
la  $16.425,45 milioane, conform ultimului preţ de 
tranzacţionare al Acţiunilor Ordinare la NYSE, la data de 
23 aprilie 2014, minus cheltuielile estimate ale acestei
oferte.  Cu toate acestea, în realitate, HP nu anticipează 
că va emite toate Acţiunile Ordinare pe care este 
autorizată să le emită în cadrul PAAC şi SIP.  Beneficiile 
nete din emisiunea Acţiunilor Ordinare pe durata 
existenţei PAAC şi SIP vor depinde de nivelul de 
participare a angajaţilor şi exercitarea de către Comitet a 
libertăţii de a dispune în legătură cu acordarea 
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beneficiilor.

E.3 Termenii şi condiţiile 
Ofertei

Menţionăm că următoarele descrieri reprezintă un sumar 
al prevederilor din plan pertinente şi nu ar trebui înţelese 
ca un substitut pentru interpretarea în întregime a
documentelor planului care sunt incluse ca anexe la acest
prospect.

PCAA

PCAA oferă angajaţilor oportunitatea de a cumpăra 
Acţiuni Ordinare prin deduceri din drepturile salariale (în 
măsura în care aceasta este permisă de prevederile 
legislaţiei locale aplicabile) sau prin contribuţii autorizate 
la PCAA. PCAA funcţionează cu două perioade de ofertă 
de şase luni pe an (“Perioadele de Ofertă”), care încep în 
prima zi în care bursele naţionale din Statele Unite se 
deschid pentru tranzacţionare (“Ziua de Tranzacţionare”) 
pe sau după 1 mai şi 1 noiembrie (fiecare dintre acestea 
“Ziua de Înscriere”) şi expiră şase luni mai târziu, la 31 
octombrie şi, respectiv, 30 aprilie. Acţiunile Ordinare sunt 
cumpărate în ultima Zi de Tranzacţionare în fiecare dintre 
Perioadele de Ofertă (“Data de Achiziţionare”). 

Angajaţii care doresc să participe la PCAA (fiecare, 
“Participantul”) se înscriu prin telefon sau internet prin
contactarea Computershare Shareware Services,
administratorul planului. Participanţii pot apoi alege să 
contribuie prin deduceri din drepturile salariale sau în
cazul în care prevederile legislaţiei locale aplicabile 
interzic deducerile din drepturile salariale, prin alte
contribuţii autorizate la PCAA de 1%-10% (în procente 
întregi) din remuneraţie. Angajaţii se pot înscrie în PCAA 
în perioada de aproximativ trei săptămâni înaintea 
începutului fiecărei Perioade de Ofertă, cunoscute sub 
numele de perioadă deschisă înscrierilor.   

La Data de Achiziţionare, deducerile acumulate din 
drepturile salariale ale Participantului pentru Perioada de
Ofertă sunt utilizate pentru achiziţionarea de Acţiuni 
Ordinare. Acţiunile Ordinare pot fi achiziţionate în baza 
PCAA la un preţ care va fi egal cu 95% din valoarea justă 
de piaţă al unei Acţiuni Ordinare din ultima zi de 
tranzacţionare a Perioadei de Ofertă; cu toate acestea 
Comitetul de HR şi Compensaţii („Comitetul”) al consiliului 
de administraţie al societăţii („Consiliul”) are o putere 
discreţionară de a ajusta în viitor preţul de achiziţie cu 
condiţia ca acesta să nu fie mai mic de 85% din valoarea 
justă de piaţă a Acţiunilor Ordinare din ultima zi de 
tranzacţionare a Perioadei de Ofertă. “Valoarea justă de 
piaţă” înseamnă preţul de închidere al Acţiunii Ordinare la 
NYSE. Acţiunile Ordinare achiziţionate prin PCAA sunt 
nou emise şi nu vor fi fost cumpărate de către HP de pe 
piaţă. Există un număr total de 100.000.000 de Acţiuni 
Ordinare autorizate spre a fi emise conform PCAA.

Pentru o Perioadă de Ofertă de la acel moment, 
Participantul poate schimba contribuţia sa procentuală 
sau se poate retrage din PCAA înainte de termen cu
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aproximativ trei săptămâni înainte de sfârşitul unei 
Perioade de Ofertă, ceea ce este cunoscut sub numele de 
termenul pentru schimbarea înscrierii. Orice schimbare
după această dată este valabilă numai pentru următoarea 
Perioadă de Ofertă. 

Participanţii nu pot achiziţiona mai mult de 5.000 Acţiuni 
Ordinare în oricare dintre Perioadele de Ofertă sau mai 
mult de 25.000 $ echivalent al Acţiunilor Ordinare (pe 
baza valorii juste de piaţă a Acţiunilor Ordinare la Data de 
Înscriere) în orice an calendaristic.

SIP

Conform SIP, angajaţilor şi angajaţilor directori ai HP sau 
ai filialelor sau ai afiliaţilor acesteia (“Beneficiarii”) le pot fi 
oferite diferite tipuri de beneficii pentru angajaţi, inclusiv, 
fără a se limita la, opţiuni de acţiuni (“Opţiunile”), 
Drepturile în cazul Aprecierii Acţiunilor (in eng, Stock
Appreciation Rights) („SAR-uri”), acţiuni restricţionate 
(“RS”) şi titluri participative la capital restricţionate (“RSU-
uri”). Opţiunile, RS şi RSU-urile (şi în anumite cazuri, 
SAR-uri) permit Beneficiarilor achiziţionarea de Acţiuni 
Ordinare. Toate Acţiunile Ordinare achiziţionate conform 
acestor beneficii sunt nou emise şi nu vor fi fost 
cumpărate de către HP de pe piaţă. Există un număr total 
de 417.500.000 de Acţiuni Ordinare autorizate spre a fi 
emise în legătură cu beneficiile oferite în cadrul SIP. 

Opţiunile şi Drepturile în cazul Aprecierii Acţiunilor 
(„SAR”)

O acordare de Opţiuni sau SAR oferă Beneficiarului 
dreptul de a cumpăra un anumit număr de Acţiuni 
Ordinare la un preţ fix, conform condiţiilor specificate, 
incluzând, dar fără a fi limitate la un grafic de ajungere la 
termen (vesting schedule). SAR pot fi de asemenea
decontate in numerar, în funcţie de termenii contractului. 
Graficul de ajungere la termen va solicita de obicei,
Beneficiarului să rămână angajat al HP sau al Filialei 
Participante pentru o anumită perioadă pentru a-şi putea 
exercita Opţiunile sau SAR. Dacă Beneficiarul nu îşi 
exercită Opţiunile sau SAR înaintea datei de expirare a 
Opţiunilor sau SAR, acestea vor expira şi nu vor mai 
putea fi exercitate. În general, Opţiunile şi SAR expiră la 
opt ani de la data acordării. 

Mai multe detalii referitoare la Opţiunile sau SAR 
acordate, inclusiv tipul de Opţiune sau SAR, graficul de 
ajungere la termen, modalitatea de exercitare a Opţiunilor 
sau SAR ajunse la termen şi data relevantă de expirare 
sunt disponibile Beneficiarilor în notificările şi contractele 
lor individuale de beneficii (fiecare dintre acestea,
“Notificarea şi Contractul de Beneficii”). 

Acţiuni restricţionate 

Prin acordarea de RS unui Beneficiar îi este emis un
număr de Acţiuni Ordinare care sunt supuse unor anumite 
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restricţii şi condiţii de ajungere la termen până la sfârşitul 
unei perioade specificate (“Perioada de Restricţie”). 
Criteriile de ajungere la termen pot fi bazate pe timp sau
performanţă. În timpul Perioadei de Restricţie, Beneficiarii 
primesc o parte dintre beneficiile deţinerii de Acţiuni 
Ordinare, precum plăţi reprezentând dividende şi drepturi 
de vot; cu toate acestea, în general, Acţiunile Ordinare nu 
pot fi transferate până la sfârşitul Perioadei de Restricţie. 
La sfârşitul Perioadei de Restricţie, Beneficiarul este liber 
să vândă sau să transfere Acţiunile Ordinare. 

Titluri participative la capital restricţionate 

Un RSU dă dreptul Beneficiarului de a primi Acţiuni 
Ordinare sau numerar, la discreţia HP, la sfârşitul unei 
perioade de ajungere la termen, sub condiţia îndeplinirii 
unor condiţii specificate. Criteriile de ajungere la termen 
pot fi bazate pe timp sau performanţă. Beneficiarul nu va 
avea drepturi de vot sau de a primi dividende în timpul
perioadei de ajungere la termen, dar îi pot fi acordate
beneficii echivalente distribuirii dividendelor pentru
această perioadă. Odată ce RSUul a fost exercitat şi 
Beneficiarului îi sunt emise Acţiuni Ordinare, acesta va 
avea drepturile de vot şi de primire de dividende asociate 
Acţiunilor Ordinare distribuite. 

Titluri participative de capital restricţionate 
condiţionate de performanţă 

Titlurile participative de capital restricţionate condiţionate 
de performanţă (“PRUurile”) sunt RSUuri care sunt 
condiţionate de criterii de performanţă. PRUurile sunt 
plătite la sfârşitul unei perioade de performanţă numai 
dacă obiectivele de performanţă sunt atinse. Beneficiarul 
nu va avea drepturi de vot sau de dividende în timpul
perioadei de performanţă şi nu îi vor fi acordate beneficii 
echivalente distribuirii dividendelor în această perioadă. 
Odată ce are loc ajungerea la termen a PRUurilor (la 
sfârşitul perioadei de performanţă şi numai în măsura în 
care obiectivele de performanţă sunt atinse) şi 
Beneficiarului îi sunt emise Acţiunile Ordinare, acesta va 
avea drepturile de vot şi de primire de dividende asociate 
Acţiunilor Ordinare distribuite.  

E.4 Interese semnificative
cu privire la Ofertă 

Nu este aplicabil. Nu există interese semnificative cu 
privire la ofertă inclusiv interese în conflict. 

E.5 Entitatea care oferă 
Acţiunile 
Oferite/Acordurile de
lock-up

HP oferă Acţiunile Oferite. 

Acordurile de Lock-up nu sunt aplicabile.

E.6 Diluarea rezultată din 
Ofertă 

Poate fi emis un număr de până la 517.500.000 Acţiuni 
Ordinare, în cadrul PCAA şi SIP. Acest aspect poate avea 
un efect de diluare asupra titularilor existenţi ai Acţiunilor 
Ordinare de până la aproximativ 21% (pe baza numărului 
aproximativ de Acţiuni Ordinare în circulaţie la data de  28 
februarie 2014). Cu toate acestea, HP menţine un 
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program în desfăşurare de răscumpărare a Acţiunilor 
Ordinare, care are efect de limitare a diluării create de 
emisiunea Acţiunilor Ordinare în baza planurilor de 
acordare către angajaţi a beneficiilor sub formă de acţiuni 
administrate de HP.

E.7 Costurile estimate ale
investitorului

Nu este aplicabil. Societatea nu va percepe costuri de la
angajaţii şi directorii participanţi. 


